

親愛的弟兄姊妹們:

2017.02.10

我上週在聖餐聚會中沒能分享見證,但我將請一位姊妹幫我翻譯,並放在 line 上跟你們分享,無論如何,我想這是個更為恰當的分享平台。我想跟你們分享,大約在 1976 到 1978 年間我在華盛頓特區傳教時的某次經歷。我當時參與一個關於教會實物設施的講座,最後一天演講者說,為了預備這場會議,聖靈告訴他們有個人的名字,大概叫「大衛的屋宇」什麼的,將來他會離開本地,啟程去其他國家開始一個世界性的運動,以帶領人們歸向神,以簡單的方

法以準備(救主的)第二次來臨。當我聽到時,我說,我的名字就是「大衛的屋宇」呀,在義大利文就是這

個意思,也許就是我吧。我咯咯笑了,想想我這等小人物怎能做什麼世界性的事呢,我坐在房間後頭,會後完完全全忘記這個經驗。然而,在大約 30 年後的 2010 年,當我執掌 \$300 百萬的猶他州首都作業流程革新計畫時,聖靈告訴我,要獨自旅行去加州作一趟家庭歷史之旅。那趟在加州的行程,我被告知,要求問主兩個組織的名稱,一個名稱是當地名,另一個名稱是國際名。

這段期間,我感到約瑟斯密和愛瑪的同在,還有許多其他的領袖,還有大量的,靈的世界裡許多中國人祖先的相伴。我被告知要離開我在首都的好工作,並為一個商業計畫工作,以開始此一組織。考量到要離開我的優渥工作,我要當地的大祭司領袖和主教來給我一個祝福。在祝福結束的一陣長久靜默後,他說「孟蓀會長會施助你。」我辭去工作並開始商業計畫,問問題並尋求答案,每週去聖殿兩、三次,有時每天去聖殿。

在 2010 的夏日幾個月裡,我在提帕各聖殿裡,被告知 3 個此事工的財務關鍵。這 3 個關鍵以耳語的方式來到,我隨後被告知此人是來自帷幕另一邊的使徒約翰。這 3 大關鍵是簡單的,社區在經濟上共同工作並協助有需要的鄰人:在當地栽植食物,以小型的「足月之糧」奉獻計畫來支持鄉鎮範圍的種植。十分之一的捐贈(或淨利的 2%-3%)投入國際性的組織基金,以幫助全球地區食物種植、並從全球各社區中學習經驗。六個月之後,我青年時傳教的記憶又被聖

靈喚醒了,主所要求此一服務他人的事工,這記憶遂成為額外的見證。

有更多事物向我展現。我覺得應該把我的故事直接寄信給總會會長團,我就在2010夏季寄了。我本以為沒什麼下文,他們只把信寄還主教,又要我和當地領袖重讀。直到最近我發現,就在我同年寄信給總會會長團的幾個月後,在2010年11月15日,總會會長團辦公室授權給教會歷史部門,準備出版一本等待已久的《五十篇議會資料》。約瑟斯密在死前,曾要求將這些議會資料燒毀或存於保險櫃中,很顯然地,這些資料是鎖在總會會長團辦公室的保險箱裡。之所以如此做,是因為先知約瑟的敵人,要讓它看起來好像約瑟要推翻政府的樣子。然而他們不明白,神在國度將在第二次來臨前建立起來,在政治騷亂的時代,以幫助聖徒短期內準備第二次來臨。這樣「牧養眾國」的準備,將

會在末日由大衛或大衛的僕人所實行,就如以西結書第三十四章所預見的一樣。

這些資料於2016年9月出版,其中鼓勵全世界學習,如同你們將在我的網站 www.simplleivingcenters.com 所看到的。《五十篇議會資料》分作三卷,是與約瑟斯密建立神的國度的相關歷史,也是獨立於教會之外的組織。這個組織在約瑟時代,供應聖徒多年,也被預見將被復興。這位大衛將有以法蓮和猶大的家系。我的家系是由以法蓮而來,而我的父親與猶太女子再婚,這女子在靈性上與我緊密相連,一如母子。她雖然已辭世,我仍視她為靈性上的母親,而我生母從未對宗教有太多熱忱。

在我最近2016造訪台灣時,我傳教時洗禮的一個姊妹,在一年前過世了。在我將離開台灣時,她在夢中向我顯現,提醒我於此事工的召喚。如同1978當年,我傳教時她告訴我,在復興福音中我有世界性的角色需要扮演。這個夢來到台灣,也是眾多指示與見證其中之一,即此事工將在台灣開始。我在2000年時曾得到其他有力的見證,即此事工將始於東亞。

弟兄姊妹們,這就是素杏和我來到台灣的原因。我們變賣我們的一切換得

旅費,不情願地陷入信用卡債務中。直到我去聖殿,而主向我保證,祂會幫我償還債務。因此我們正祈禱關於我們如何做這事工,並讓聖靈指引,而祂的確指引著我們。這不是我的或人的事工。我已分享此事,被我先前的三位主教所指引。我在美國的主教已指示我,在教堂並不適宜於政治運動與討論。因為如此我才在 LINE 的系統上分享。我們必須在溪湖開始這事工,而當這網頁翻譯成中文時,你們會學到更多相關知識。

我見證主的手在這個重要事工中,將在我們這個世代復興神國的國度。在這計畫中還有其他主要的部分,就是對內在神國的理解,這將使這事工成為福音豐滿的復興。研讀教義和聖約第 93 章,就能更為理解,為了內在的神國必須尋求聖殿之靈。

我已被支聯會陳景雲會長要求,協助他和他的社區食物教育計畫,而他已在建立設施,提供一套教導他鄰居的方法。我有一個小的訓練設施在家中,另一個在吳柔穆姐妹的哈佛美語學校,用以訓練事工的團體。為訓練我們支會的成員來從事此事工,我不收取任何費用。為了這社區,我稱之為「翻轉之鎮」,我希望我們所學習到的,可以發展溪湖鎮,作為共享的領導藍圖,亦能協助此一我們天父的異象或指派。成功之鑰乃是,平息許多自我的憂慮,如同於內在神國中所習得的,在帷幕的另外一邊,國度也同樣被組織起來,它支撐著我們。許多見證已經每週、每日持續中。

我希望對這事工有見證的人都能加入,無論是錯誤或成功的經驗,都可與陳景雲會長分享,一如他在彰化這一帶所做的努力。如果你們當中有任何人很

想要學這個,你們可以在網站上學習,或者我們可以在每週三或週日下午開《五十篇議會資料》的教學團體。主要開放給持有聖殿推薦書的成員,但其他有興趣的也可以來。

這是個每週一次,大約 8 週,約 5-7 個成員的小組團體,我們也要求參與者承諾持續參與 8 週。如果你來了一次,後來決定不參與也沒關係,但是與會者需要先考慮一下持續參與到底的承諾,我知道有些人可以在網站上學習,也知道我們都有不同的學習方式。

我已經做這事工好些年了,因此讓我們信任主的時間表。無論你們覺得要加入這個教學團體,或者自訂時間在網站上學習,你們會知道怎麼做對你們最好。大家也都可以尊重那些對這事工可能完全不感興趣的人。這事工不適合在聚會場合討論,而宜於在聖殿、或在有聖靈指引的家庭中,或者當主教勸告我們時,我們可分享見證在臉書這類的日常的社群工具上面。奉耶穌基督的名,我留下我個人的見證:關於這事工,並邀請你們認識類似海倫的人物:克里斯·考得威爾。他從 2011 就投入這事工。海倫·斯密曾在 2015 年在異象中向我顯現,有位像海倫的人物將來協助我。克里斯曾於 2010-2011 年在台灣傳教,隨後與一位美好的台灣姊妹結婚,她曾於聖殿廣場服務。克里斯最近已為一能源公司雇用,負責全台灣,有時是全亞洲的指派。他在不遠的將來會到這裡,你們可能會有機會面對面聽到他的見證,或者你們可在網頁的第五頁讀到。

我也要讓你們清楚知道,在這事工中,我的家人和兒女的生命亦曾被威脅。我不再害怕死亡,因我知道主正保護我和他們。我要求此事只能透過網站分享,主亦要求我放上網,或者透過已接受過恩道門的成員,一對一或一對二地彼此分享,而不要透過媒體傳播。這是一個安靜、和平的運動,不是恐懼。我懇求,如同主教曾建議我的一樣,讓遵行福音原則而生活的榜樣,成為光分

享到世界上。如果人們被吸引到教會或教會網站上,他們亦可自行找時間學習《五十篇議會資料》。

你們事工上的僕人和弟兄,大衛卡桑尼敬上

